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Образовательное учреждение: Пышминская СОШ
Цель: создать условия для  учащихся 7 класса усвоения  знаний и отработки навыков при выполнении практического задания связанного с созданием гиперссылок, в рамках урока информатики по теме «Создание гиперссылок в программе PowerPoint».

Задачи: 
· Обучающая: усвоить определенные знания по  теме «Создание гиперссылок в программе PowerPoint», отработать навыки по созданию гиперссылок в программе PowerPoint учащимися 7 класса;
· Развивающая: научить детей алгоритму создание гиперссылок различными способами  в программе PowerPoint;
· Воспитывающая: воспитать у учащихся 7 класса осознанность необходимости изучения темы «Создание гиперссылок в программе PowerPoint» для дальнейшей учебной деятельности.
Оборудование: Проектор для электронной презентации на тему «Создание гиперссылок в программе PowerPoint» , ПК., 
Валеологические условия:
· в кабинете искусственное освещение;

· основной поток света слева;

· используется система общего освещения;

· подводка электрического напряжения к столам обучающихся и учителя является стационарной и скрытой;

· уровень шума не  превышает допустимую норму.
	Этап
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Методы, формы, средства обучения

	Организационный
	1 мин
	Здравствуйте ребята! Напоминаю меня зовут Александр Евгеньевич. 
	Слушают учителя 
	С: Голос учителя

М: организации по источнику восприятия 
Ф: фронтальная

	Мотивационный


	4 мин


	Итак, на прошлом уроке вы проходили программу PowerPoint. Данная программа на сегодняшний день очень востребованная так как данная программа позволяет вам допустим разобрать какую либо тему подробно.  Так же с помощью этой программы с лёгкостью сделают интересные семейные мультики из фотографий или рисунков. Сегодня на уроке мы научимся назначать гиперссылками разные объекты презентации. 

.  Прежде чем начать работу давайте ответим на следующие вопросы. Обратите внимание на слайд.
1. Для чего предназначена программа PowerPoint? 
2. Что такое слайд? 
3. Какие объекты могут располагаться на слайдах? 
4. Перечислите известные вам способы создания слайдов?
5. Как запустить презентацию для просмотра? 
6. Как закончить просмотр презентации, не дождавшись ее окончания? 

	Слушаю учителя
Отвечают на вопросы.


	С: голос учителя, электронная презентация
М:мотивация личности на дальнейшую деятельность

Ф:фронтальная

	Этап изучения нового 

Этап первичной проверки понимания материала

Итог урока
	10 
Мин

10 мин
2 мин
	Действительно, PowerPoint предоставляет нам множество возможностей для создания презентаций. Мы с вами уже говорили, что презентацию можно сравнить с книгой. Но, читая книгу, мы последовательно перелистываем страницу, а вот в процессе просмотра компьютерной презентации могут реализовываться различные последовательности представления слайдов. Для этого используются либо управляющие кнопки, либо гиперссылки. 

Презентации, в процессе демонстрации которых есть возможность изменять последовательность представления слайдов, еще называют интерактивными. 

Сегодня на уроке мы научимся создавать интерактивные презентации, в которых для переходов между слайдами используются гиперссылки. 

Гиперссылка — это связь между слайдами в презентации или файлами. 

Гиперссылка – выделенный объект, связанный с другим документом или местом в данном документе и реагирующий на щелчок мыши. 

При щелчке по гиперссылке указанный в ней объект отображается, открывается или запускается в зависимости от типа этого объекта. Часто гиперссылка указывает на другой слайд, но может также указывать на рисунок, мультимедийный файл, адрес электронной почты или программу. 

Гиперссылки бывают внешние и внутренние. 

Внешняя гиперссылка – гиперссылка, ведущая на файл, расположенный вне данного документа. 

Внутренняя гиперссылка – гиперссылка, позволяющая осуществлять переходы внутри данного документа. 

Гиперссылка может быть текстом, картинкой или рисунком. 

При наведении указателя на текст или рисунок, содержащий гиперссылку, указатель может принять вид руки . Это означает, что на данный элемент можно щелкнуть. 

Одному рисунку обычно назначается одна гиперссылка. В этом случае при щелчке на любой части рисунка отображается объект назначения. Например, кнопка является рисунком, которому назначена гиперссылка, используемая по умолчанию. 

Гиперссылки могут указываться различными способами. Текстовые гиперссылки обычно подчеркиваются и отображаются другим цветом. 

 (Рассматриваем способы создания гиперссылок. В процессе объяснения учащиеся заполняют опорный конспект.) 

Способы создания гиперссылок: 

1. Щелкнуть по объекту правой кнопкой мыши и из контекстного меню выбрать пункт Гиперссылка. 

2. Выделить объект и на стандартной панели инструментов нажать пиктограмму 

3. Выделить объект и в меню Вставка выбрать пункт Гиперссылка … 

При необходимости можно перенастроить гиперссылку. Для этого можно щелкнуть по объекту правой кнопкой мыши и из контекстного меню выбрать команду Настройка действия. 

В данном диалоговом окне можно выстроить, какое действие должно произойти при нажатии на гиперссылку. 

(Запускаю тест и на его основе показываю, что должно получиться в результате. Поясняю, какие настройки должны быть.) 

С помощью гиперссылок можно сделать презентацию нелинейной, т.е. переходить на любой слайд в соответствии с вашей логикой урока, например, перейти в словарик для толкования непонятного слова в презентации с любого слайда и так же вернуться обратно, прямо на уроке выйти в Интернет (если условия позволяют), организовать интерактивную игру.

Слушаем установку. Сейчас вы садитесь за компьютер открываете 8кл и открываете презентацию с  ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА СОЗДАНИЕ ГИПЕРСЫЛКИ после чего вы выполняете тест  на оценку по прошлым двум темам на 15 мин.  Приступайте!!! 
Наш урок подходит к  концу. Сегодня вы учились создавать анимации, у кого возникли вопросы задавайте, что понятно? Что не понятно?. спасибо за встречу.
	Слушают учителя, записывают в тетрадь.

Слушают учителя, выполняют задание тетрадь.

Слушают учителя. Задают вопросы
	С: голос учителя, электронная презентация

М:объяснительно-иллюстративный метод
Ф: фронтальная

С: голос учителя, электронная презентация

М:объяснительно-иллюстративный метод
Ф: фронтальная

С: голос учителя, электронная презентация

М:объяснительно-иллюстративный метод
Ф: фронтальная
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